



SENADO

Nº 11

**ACTA DE LA REUNIÓN DE LA MESA DE LA COMISIÓN DE AGRICULTURA,
PESCA Y ALIMENTACIÓN CON ASISTENCIA DE LOS PORTAVOCES DE LOS
GRUPOS PARLAMENTARIOS CELEBRADA EL DÍA 24 DE OCTUBRE DE 2018**

Asisten:

Excmos. Sres.:

D. José Luis Ramón Torres Colomer
Presidente
D. Eugenio Jesús González García
Vicepresidente Primero
D. Juan Carlos Pérez Navas
Vicepresidente Segundo
D. Juan Carlos Álvarez Cabrero
Secretario Primero

D. Jesús Manuel Alonso Jiménez (GPS)
D.^a María Vanessa Angustia Gómez (GPPOD)
D. Miguel José Aubá Fleix (GPER)
D. José María Cazalis Eiguren (GPV)
D. Carlos Manuel Cotillas López (GPP)
D. Miguel Fidalgo Iglesias (GPP)
D. Amaro Huelva Betanzos (GPS)
D. Carles Mulet García (GPMX)
D. Pablo Rodríguez Cejas (GPN)
D. Diego Sánchez Duque (GPP)
D.^a Elena Víboras Jiménez (GPS)

Excusan su asistencia:

D. Graciliano Palomo García
Secretario Segundo

Letrado:

Ilmo. Sr. D. Luis Molina Moreno

Siendo las dieciséis horas y quince minutos del día arriba indicado, se reúne en el Palacio del Senado la Mesa de la Comisión de Agricultura, Pesca y Alimentación, presidida por el Excmo. Sr. D. José Luis Ramón Torres Colomer, con asistencia de los Portavoces de los Grupos Parlamentarios en la misma.

En primer término se procede a la aprobación por asentimiento del acta de la reunión anterior.

Se entra en el punto único del orden del día, relativo al examen de los asuntos que han tenido entrada en el registro de la Comisión.



SENADO

El Presidente informa de que tras comunicarse con el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, se ha propuesto como fecha para la Comparecencia del Sr. Ministro el día 4 de diciembre.

Los presentes manifiestan su conformidad con la fecha y con que el Presidente acuerde una hora para la celebración de dicha Comparecencia.

El Presidente plantea la posibilidad de celebrar una sesión de la Comisión para el debate de diversas mociones el martes 13 de noviembre a las 12:00, manifestando los presentes su parecer favorable.

Se acuerda que el orden del día de dicha sesión se componga de siete mociones, que serán la del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana con número de expediente 661/629 y la del Grupo Parlamentario Vasco con número de expediente 661/1209.

Asimismo se acuerda que se incluyan una moción de Grupo Parlamentario Mixto, dos del Grupo Parlamentario Popular en el Senado, una del Grupo Parlamentario Socialista y una del Grupo Parlamentario Unidos Podemos- En Comú Podem- En Marea.

Los Portavoces de los Grupos Parlamentarios Popular en el Senado, Socialista y Unidos Podemos- En Comú Podem- En Marea señalan que han presentado sendas mociones que están pendientes de calificación, pero que sería de gran interés su tramitación, por lo que se acuerda que sean incluidas en el orden del día una vez que hayan sido calificadas y si están en condiciones de ello.

El Sr. Mulet indica que, al componerse su Grupo de diversas fuerzas, ha consultado a los demás componentes del mismo qué moción de las que figuran entre los asuntos pendientes querrían introducir en el orden del día, resultado elegida la moción con número de expediente 661/1069.

El Sr. Cazalis recuerda que está pendiente una solicitud de comparecencia del Presidente del Foro Rural Mundial, presentada por su Grupo y que le gustaría que se pudiese tramitar.

Los Presentes manifiestan su parecer favorable, delegando en el Presidente la competencia para fijar una fecha en la que se pueda sustanciar la comparecencia.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la reunión siendo las dieciséis horas y veinticinco minutos.

EL PRESIDENTE

EL SECRETARIO PRIMERO

JOSÉ LUIS TORRES COLOMER

JUAN CARLOS ÁLVAREZ CABRERO